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Dóc Község  

Képviselő Testületének! 

Dóc 

 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

A rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése alapján a 

Rendőrkapitányság Vezetője személyesen vagy képviselője útján évente beszámol a 

rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-

testületének a település közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett 

intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról. 

 

A Képviselő Testület munkaterve alapján – törvényi kötelezettségünknek – az alábbiakban 

teszünk eleget; 

 

I. Bevezetés 

 

A Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály Sándorfalvi Rendőrőrse a 2021-es év 

feladatait is törvényes keretek között hajtotta végre a hatályos normák, a Belügyminisztérium, 

az Országos Rendőr-főkapitányság, és a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Vezetője, 

valamint az éves feladattervben meghatározott célok szerint. 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs fő feladatának tekinti - többek között- a bűnüldöző munka 

hatékonyságának növelésén keresztül a közrend és a közbiztonság javítását, a lakosok 

szubjektív biztonságérzetének minőségi emelését, a bűnügyi munka szakmai minőségének 

növelését, és az iránymutató számadatok további javítását.  

 

A Szegedi Rendőrkapitányság 2021. évben alapvető feladatait teljesítette. 

 

A Szegedi Rendőrkapitányság működésében 2021. évben nem történt változás. A rendőrőrs 

körzeti megbízotti állománya önálló nyomozást nem végzett, ellenben megnövekedett 

időtartamban közterületi szolgálatot látott el.  

 

A rendőrőrs a Szegedi Rendőrkapitányság Közrendvédelmi Osztály alosztály szintű szervezeti 

egysége, mely Sándorfalva város, Szatymaz, Dóc és Zsombó községek közigazgatási területén 

látja el a vonatkozó jogszabályok és egyéb normák alapján hatáskörébe utalt rendőrségi, 

közbiztonsági feladatait, együttműködve az illetékes önkormányzatokkal, társhatóságokkal, 

társadalmi szervezetekkel, valamint a lakossággal. Dóc községben Molnár Tamás József r. 

zászlós és Felhő Norbert r. ftőrm. látta el a körzeti megbízotti feladatokat 2021. évben. 
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II. A bűnügyi helyzet értékelése 

 

Dóc község területén 2021-ben 6 db bűncselekményt regisztráltunk rendőri eljárásban, ami 

minimális növekedést mutat a 2020. évi adathoz viszonyítva (4 db), ez a számadat továbbra is 

minimálisnak mondható.  

Az állampolgárok szubjektív közbiztonságérzetét leginkább befolyásoló 14 kiemelten kezelt 

bűncselekmény száma csökkent, 2-ről 1-re. A kiemelt kategóriába tartozó bűncselekmény 

lopás volt. A település közigazgatási területén sem életelleni, sem erőszakos vagyon elleni 

bűncselekmény nem fordult elő.   

 

Közterületen elkövetett bűncselekmény 2021. évben 2 db volt.  

 

A vagyon elleni bűncselekmény külterületeken, mezőgazdasági területen elkövetett kisebb 

értékre elkövetett lopás volt. Az oksági tényezők között továbbra is megtalálható a sértetti 

óvatosság hiánya, valamint a legalapvetőbb vagyonvédelmi intézkedések megtételének 

elmulasztása.  

 

A bűncselekmények megelőzésében munkánkat kiegészíti az önkormányzati dolgozók, 

polgárőrök, tanyagondnokok és hivatásos vadászok tevékenysége is, akikkel közös szolgálatot 

is ellátunk. Az elért eredményeink megtartása, valamint további javítása az idei évben is 

prioritást élvez munkánkban. 

Dóc településen a közvéleményt negatív irányba súlyosan befolyásoló kiemelt ügy 2021. évben 

nem történt. 

 

III. A bűnüldöző munka értékelése 

 

A bűnüldözésben és a közterületek rendjének fenntartásában kiemelt szerepe van a Sándorfalvi 

Rendőrőrs illetékességi területén bevezetett 24 órás közterületi szolgálatnak, valamint az 

elmúlt esztendőben több alkalommal elrendelt fokozott közlekedésrendészeti ellenőrzésnek 

és bűnügyi portyaszolgálatnak. A központi segélyhívó szám (112) köztudatba beépülésével, 

valamint a Tevékenység-irányítási Központok működésével a segélyhívásokra történő reagálási 

idő évről-évre csökken, amely a bűncselekmények felderítése szempontjából kiemelkedő 

jelentőséggel bír.   

Szabálysértési előkészítő eljárást Dóc illetékességi területén elkövetett szabálysértés miatt 

2021. évben nem folytattunk le. 

 

IV. Közlekedésrendészeti tevékenység, közlekedési balesetek alakulása 

 

A rendőrőrs illetékességi területén bekövetkezett közlekedési balesetekben az eljárás 

lefolytatását a Szegedi Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Osztály állománya végzi. A 

bekövetkezett balesetekben a helyszínbiztosítás, valamint a forgalomirányítási tevékenység a 

feladatunk.  

 

A vizsgált időszakban Dóc község illetékességi területén 1 esetben történt rendőri intézkedéssel 

járó közúti közlekedési baleset, amely során anyagi kár keletkezett.   
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2021. évben nem történt halálos kimenetelű illetve sérüléssel járó közlekedési baleset.  

 

A közlekedés biztonságának javítása érdekében a Szegedi Rendőrkapitányság 

Közlekedésrendészeti Osztályát rendszeresen felkérjük a veszélyes útszakaszokon ellenőrzés 

végrehajtására.  

 

    V. A közbiztonság érdekében tett intézkedések, és az azokkal kapcsolatos 

feladatok 

 

1. Közterület jelenlét a Sándorfalvi Rendőrőrs illetékességi területén 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs közrendvédelmi tevékenységében meghatározó szerepet tölt be az őrs 

illetékességi területének sajátossága. A külterületi lakók magas száma, a helyszínre hívások 

aránya hasonló nagyságú őrsökhöz képest magas. A beérkező segélykérések jelentős része 

családi, szomszédi konfliktusokat takar. 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs illetékességi területén az előző évhez viszonyítva a végrehajtó 

állomány közterületi óráinak növelése érdekében intézkedtünk, ennek eredményeként azok 

száma továbbra is magas.   

 

Az elmúlt évben meghatározó feladatként jelentkezett a koronavírussal kapcsolatos védelmi 

intézkedések betartatása. Általánosságban elmondható, hogy a településen az állampolgárok 

jogszabálykövető magatartást tanúsítottak.  

 

2. A közrendvédelmi szolgálatteljesítés gyakorlata 

 

A közterületi órák száma 2021. évben 9148 óra volt. Ennek eredményeként 9113 főt 

igazoltattunk, míg bűncselekmény elkövetése miatt 61 főt fogtunk el, valamint 143 főt 

állítottunk elő.  

 

Az idei évben tovább folytatjuk következetes munkánkat és szigorúan fogunk fellépni a kiemelt 

szabálysértőkkel szemben.  

 

Dóc illetékességi területén diszkó, kocsma vagy más olyan szórakozóhely, melyet nagyszámú 

vendég keresne fel, jelenleg nem található.  

 

Fokozott figyelmet fordítunk az idei évben is az ittas vezetők kiszűrésére, illetve a közterületen 

elkövetett garázda jellegű szabálysértők felkutatására és felelősségre vonására, valamint e 

cselekmények megelőzésére. 

 

2021. évben 4426 alkalommal éltünk az alkoholszondás ellenőrzéssel, melyből 53 esetben 

mutatott a szonda pozitív eredményt.  

Rendőri intézkedéseink színvonalát jól jellemzi, hogy ezekkel kapcsolatban 2021-ben nem 

érkezett panasz. 
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Különös gondot fordítottunk a szeptemberi iskolakezdésre is, amelynek keretében 

jelenlétünkkel segítettük a gyerekek balesetmentes közlekedését, illetve az iskola környékén a 

forgalomban részt vevők attitűdjét.  

A fiatalkorú szabálysértőkkel szemben eddig is többnyire megelőző és nevelő jellegű 

figyelmeztetést alkalmaztunk, amelyek általában elérték a kívánt hatást, itt elsősorban a 

polgármesteri hivatal és az iskolák munkatársaira is támaszkodunk.  

 

A településre 2021. évben sem volt jellemző a külföldi alkalmi munkavállalók nagyszámú 

jelenléte és az illegális migráció, valamint az ahhoz kapcsolódó jogsértések elkövetése. 

 

3. Rendezvények biztosítása 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs állománya 2021. évben is részt vett Dóc község rendezvényeinek 

biztosításában. A rendezvények környezetében visszatérő rendőri jelenlétet biztosítottunk a 

garázdaságok és ittas járművezetés bűncselekmények megelőzése, valamint az ilyenkor 

jelentősebb mennyiségű parkoló gépkocsi biztonsága érdekében.  

 

4. Bűn- és baleset-megelőzés 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs illetékességi területén az előző évekhez hasonlóan 2021-ben is az 

ismertté vált bűncselekmények között a kisebb súlyú bűncselekmények domináltak. 

 

Az illetékességi területen időnként előfordul "családon belüli erőszak", amennyiben ilyen eset 

jut a rendőrség tudomására, minden esetben megtesszük a szükséges intézkedést. A helyi 

szociális hálózattal a körzeti megbízottak folyamatos kapcsolatban vannak, minden évben részt 

vesznek a jelzőrendszeri fórumokon. Ezen fórumon lehetőség nyílik a helyi szinten felmerülő 

problémák átbeszélésére, a közös megoldás megtalálására és a szükséges jogi felvilágosítás 

megadására. 

 

A kihallgatások alkalmával a sértettek figyelmét minden esetben felhívják a kollégák a zárt 

adatkezelésre. Abban az esetben, ha ezt igénylik, természetesen ennek megfelelően járunk el. 

A sértettek minden esetben tájékoztatást kapnak az áldozatsegítési lehetőségekről, amelyekről 

szóróanyagot is a rendelkezésükre bocsátunk. 

 

Az iskolai bűnmegelőzés keretében az iskolarendőrök a felmerülő igényekkel kibővülve, 

azoknak megfelelően, rendszeresen tartják a kapcsolatot a Szent Ágoston Katolikus Általános 

Iskola vezetőivel, pedagógusaival, tanulóival. A tanév elején promóciós anyagokkal 

köszöntöttük az első osztályos gyermekeket. Az iskolában KRESZ versenyt szerveztünk, 

valamint a tanév során több alkalommal tartottunk bűn és balesetvédelmi előadásokat. 

 

VI. Együttműködés 

 

A Sándorfalvi Rendőrőrs állománya szoros együttműködést alakított ki Dóc Község 

Önkormányzatával. A körzeti megbízotti állománynak a terület sajátosságai és mérete miatt 

nagyfokú együttműködése szükséges a településeken szolgálatot ellátó társszervekkel. A Dóci 

Polgárőr Egyesülettel nagyon jó, egymást segítő kapcsolatot tudtunk kialakítani.  

Ennek keretében a körzeti megbízottak rendszeresen járőröznek a polgárőrség tagjaival a 

településen. A rendezvények biztosítása közösen történik, minden hónapban egyeztető 
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megbeszélések után közös szolgálatokat láttunk el, valamint fokozott ellenőrzésekben vettünk 

részt.  

 

Amennyiben sürgős feladatok végrehajtása vált szükségessé 2021. évben a Polgárőr Egyesület 

munkatársai bevonásra kerültek az adott feladatok végrehajtásába. A közös szolgálatok során 

nyújtott segítségért az együttműködő tagoknak köszönetet szeretnék nyilvánítani. 

 

VII. Összegzés, kitűzött feladatok a következő időszakra 

 

Rendőrőrsünk célkitűzése, hogy rendőreink a jogsértések elkövetőivel szemben a fokozatosság 

elvét érvényesítve szabják ki a szankciókat, a tettenérések számát gyarapítsuk, a lakossági 

kapcsolatainkat – és ezen keresztül - a lakosság biztonságérzetét növeljük. Továbbra is 

szorgalmazni kívánjuk az önkormányzatokkal való együttműködésünket. Területünkön 

működő polgárőr szervezetekkel, társszervekkel meglévő jó munkakapcsolat további bővítése 

a cél, a gyors és hatékony segítség megadása az állampolgárok részére.  Céljaink között szerepel 

az iskolarendőr program folytatása, az állomány bűnügyi érzékenységének fokozása, amely a 

rendőrség megítélésének javulásához és a felderítés javításához is vezet.  

Emelni kívánjuk az eredményességet és az ORFK vezetője által meghatározott célkitűzési 

szintet teljesíteni a szakszerű munkavégzéssel összhangban.  

Fokozott figyelmet fordítunk a jövőben is a lakosság szubjektív biztonságérzetét negatív 

irányba befolyásoló bűncselekmények megelőzésére, megszakítására, felderítésére, 

visszaszorítására.  

Célkitűzéseinket továbbra is a Rendőrség Etikai Kódexének maximális figyelembe vételével 

kívánjuk megvalósítani. 

 

2021. évben az elért eredményeinket javítani kell mind a bűnügyi, mind a rendészeti 

munka területén. 

 

Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Kérem, hogy beszámolónkat vitassa meg, a további munkavégzésünkhöz adjon esetlegesen 

javaslatokat, amelyeket szívesen fogadunk. Egyidejűleg kérem, hogy munkásságunkat továbbra 

is támogassák annak érdekében, hogy a ránk háruló feladatokat a lakosság, és az Önök 

megelégedettségére, a törvényesség, mint alapérték szerint tudjuk ellátni. 

A Szegedi Rendőrkapitányság vezetésének nevében ezúton is köszönöm az elmúlt esztendőben 

nyújtott nagymértékű támogatásukat!         

               

Szeged, időbélyegző szerint 

     Tisztelettel: 

        Varjasi István r. százados  

                            őrsparancsnok  

Jóváhagyom: 

                                 Dr. Harkai István r. ezredes 

                                         rendőrségi tanácsos 

                                          kapitányságvezető 
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1. számú melléklet 

 

Kiemelten kezelt bűncselekmények számának alakulása: 

 

  

2013. 2014. 2015.  2016.  2017. 2018. 

 

2019. 

 

2020. 2021. 

összes bűncselekmény 16 19 13 10 8 6 9 4 6 

közterületen elkövetett 

bűncselekmény 
4 4 2 2 2 1 3 3 2 

          

          

kiemelten kezelt bűncselekmények 2013. 2014. 2015. 

 

2016. 

 

2017. 2018. 2019. 2020. 2021. 

emberölés          

- szándékos befejezett emberölés          

   - emberölés kísérlete          

Testi sértés 1  2    1   

   - súlyos testi sértés 1  2       

   - halált okozó testi sértés          

kiskorú veszélyeztetése          

embercsempészés          

garázdaság 1  1    1   

önbíráskodás          

visszaélés kábítószerrel (a 

terjesztői magatartások 

tekintetében) Btk. 282/A. §, 

282/B. § (2)-(3) bek., 282/C. § (2) 

bek. 

         

lopás 8 4 2 8 6 4 3 2 1 

- személygépkocsi lopás          

- zárt gépjármű-feltörés    1      

   - lakásbetörés 1 1    1    

rablás          

kifosztás       1   

zsarolás          

rongálás   2       

orgazdaság          

jármű önkényes elvétele  1        

14 kiemelten kezelt bcs összesen 10 5 7 8 6 4 6 2 1 
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2. számú melléklet 

 
1. Regisztrált bűncselekmények száma: 

 
forrás: Enyübs adatok 

 

2. Kiemelt bűncselekmények száma: 

 
forrás: Enyübs adatok 

 

3. Közterületen elkövetett bűncselekmények: 

 
forrás: Enyübs adatok 
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3. számú melléklet 

 

1. Elfogások:

    
2. Előállítások: 

 
3. Biztonsági intézkedések: 

 
4. Pozitív szonda alkalmazások: 
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